

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza vybraného podniku z oblasti potravinářství
Jméno autora:	Fiala Tomáš
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Homolka Jaroslav
Pracoviště oponenta práce:	Česká zemědělská universita v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Náročnost zadání je plně v souladu s požadavky na úroveň bakalářských prací	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo ve všech částech splněno	

Zvolený postup řešení	správný
Metody řešení a zvolený postup jsou logické k hodnocenému tématu práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
Předložená práce má potřebnou odbornou úroveň. To se týká jak teoretické části, tak praktické části. Z obsahu práce vyplývá využití informací získaných studiem i z informací z odborné literatury použité ve vlastní práci. Všechny dostupné údaje týkající se tématu byly využity při analytických propočtech.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Formální i jazyková úroveň práce je kvalitní. Hodnotící komentáře jsou psány s potřebnou odbornou erudicí. Některé vyjádření jako např. je na vině či musíme si všimnout jsou spíše hovorového rázu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Autor práce využil rozhodující odborné prameny. Převzaté citace a náměty z nich jsou řádně odlišený od výsledků dosažených autorem. Citace autorů jsou v souladu se zvyklostmi a normami.	

Další komentáře a hodnocení	
Celá práce svědčí o zájmu autora o zadanou problematiku.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE



POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Předložená bakalářská práce zahrnuje všechny oblasti technické finanční analýzy. Je logicky uspořádána. Komentáře k dosaženým výsledkům jsou odborně na výši. Celá práce je vhodně formálně uspořádána.

Otázky do diskuse:

1. Jaké jsou zkušenosti podniku s platbami za dodávané výrobky od obchodních řetězců?
2. Jaký rozsah suroviny ke zpracování pochází z vlastního chovu podniku.?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.5.2021

Podpis: